Az 1694. feladatban bebizonyitottuk hogy ha egy tetraéder egyik csicsanak a szemben levs lap sikjan levs
merGleges vetiilete egybeesik annak a lapharomszognek a magassagpontjaval, akkor ez a tulajdonsaga a tetraéder

mindegyik csicsanak megvan.
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Mostani feladatunk masodik feltevése szerint a D cstcsnak megvan a mondott tulajdonsaga, ezért az A csicsnak is;
tehat A mergleges vetiilete a BC'D lap S sikjan a D csucs, hiszen az els6 fltevés szerint a BC'D lap D-nél derékszogi
haromszog, és igy magassagpontja maga D. Ezek szerint AD mer6leges S-re, és igy ennek DB, DC' egyeneseire is,
tehat az ADB és az ADC haromszog is derékszogi, a tetraéder D-bdl indulé élei paronként merdlegesek egymasra.

Tetraéderiink szarmaztathato egy téglatestbdl, elmetszve ezt a D csucsaban Gsszefuto 3 él A, B, C végpontjaival
meghatéarozott sikkal.

Alakitsuk az allitas jobb és bal oldaldnak K kiilonbségét igy:

K =3(AD? + BD?) 4+ 3(BD? + CD?) + 3(AD? + CD?) — (AB + BC + CA)* =
= 3(AB? + BC? + CA?) — (AB* + BC? + CA?) — 2(AB - BC + BC - CA+
(2) +CA-AB) = (AB — BO)?> 4+ (BC — CA)? + (CA — AB)2.

(Az els6 alak kéttagu kifejezéseit Pitagorasz tétele alapjan helyettesitettiik a megfelels atfogo négyzetével, az utolso
alak tagjait pedig alkalmas csoportositas alapjan irtuk fel.)

(2) szerint K nem lehet negativ, tehat az allitas helyes. (1)-ben akkor és csak akkor érvényes az egyenldségi jel, ha
K =0, azaz (2) mindharom tagja kiilon is 0, vagyis ha AB = BC = CA, a tetraéder ABC lapja szabalyos haromszog,
tobbi 3 lapja egybevago egyenld szart derékszogld haromszog. A fent emlitett szarmaztatas szerint kockabol kiindulva
kapunk ilyen tetraédert.
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